



+ AJÁNDÉK
HEPA szűrő
állatszűrő / allergének és
influenzavírus / szagok kiszűrésére

Légtisztító a szénanátha és pollenallergia ellen

Tavasszal a pollenkoncentráció emelkedésével sok ember szenved szénanáthától. Még lakáson belül is tapasztalhatják a szinte elviselhetetlennek tűnő tüneteket - a könnyezést, orrfolyást, tüsszögést, szemviszketést, mivel a pollen az ablakok vagy ajtók legkisebb repedésein, valamint a ruházaton keresztül is bejuthatnak a belső térbe.

A Leitz Trusens új Allergia & Influenza 3 az 1-ben HEPA szűrők kiszűrik a levegőben szálló allergének és vírusok akár 99% -át, és segítenek inaktiválni a H1N1 vírust is, így hatékony segítséget kínálnak a szénanátha tüneteinek enyhítésében.

Vásároljon most Leitz Trusens légtisztítót és megajándékozunk egy speciális - Allergia & Influenza, Szag & VOC vagy Háziállat 3 az 1-ben HEPA szűrővel.

További információk és ajándékigénylés a www.leitz.com/trusenspromocio weboldalon.

Tovább a Leitz Trusens légtisztítókhoz >

Tapasztalja meg a különbséget

Színkódolt levegőminőség-kijelzés*

A SensorPod™ külső érzékelőegység levegőminőségi méréseinek eredményét a légtisztító a kivilágított korongon jeleníti meg. A valós idejű, azonnali visszajelzésnek köszönhetően egy szempillantás alatt tájékozódhat arról, hogy a TruSens reagál a körülményekre és valóban teszi a dolgát.



Érzékeli a szennyezőanyagokat*

Élvezze a tiszta levegőt mindenhol, ne csak a légtisztító közelében! A szoba egyik távolabbi pontján elhelyezett SensorPod™ külső érzékelő egység folyamatosan figyeli a helyiség levegőjét. A levegőminőségi mérés eredményét elküldi a légtisztítónak, mely szükség szerint automatikusan szabályozza a ventilátor sebességét.

* Z-2000 és Z-3000

ÚJ speciális szűrők

Szabja személyre a légtisztítást a saját igényeinek leginkább megfelelő szűrővel! Fokozza a védelmet a levegőben terjedő vírusok, influenza és allergének ellen az Allergia & Influenza HEPA szűrővel! A Szag & VOC HEPA szűrő segít eltávolítani a főzéssel, takarítással járó szagokat és csökkenti az illékony szerves vegyületeket. Háziállattartás esetén használható a Háziállat HEPA szűrő, amely az állatszűrő 99,97%-át is képes eltávolítani a levegőből.



Fedezze fel a Trusens megoldásokat



Leitz Trusens Z-1000

Vásárlás >



Leitz Trusens Z-2000

Vásárlás >



Leitz Trusens Z-3000

Vásárlás >